       Kruszwica, dnia 27.10.2016 r.

OR-K.0003.18.2016
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych Rady Miejskiej w Kruszwicy
złożone podczas sesji  Rady Miejskiej w dniu 29 września 2016 r. 
Podczas sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy w dniu 29.09.2016 r. radny, pan Artur Grobelski, złożył interpelację dotyczącą naprawienia nawierzchni ulicy Grodzkiej w okolicy skrzyżowania z ulicą Ogrodową, gdzie powstał uskok mogący spowodować uszkodzenie elementów zawieszenia w samochodach.
Odpowiedź:
Uskok poprzeczny nawierzchni spowodowany jest brakiem warstwy ścieralnej na odcinku ul. Grodzkiej od ul. Ogrodowej do ul. Polnej. Wyprofilowanie nawierzchni będzie możliwe do zrealizowania podczas prowadzenia prac związanych z wykonywaniem remontów cząstkowych w okresie wiosennym 2017r. W bieżącym roku wykonano na drogach gminnych roboty w ramach remontów cząstkowych na łączna kwotę 268.693,50 zł.
Radny, pan Andrzej Michalak, złożył wniosek o zarezerwowanie w budżecie Gminy na 2017 r. kwoty na gruntowny remont mostu w Kobylnikach, którego stan systematycznie się pogarsza. Zdarzały się przypadki uszkodzenia podwozia, jak również przebijania opon w samochodach.
	
	


Odpowiedź:

Stan mostu w ciągu drogi gminnej, w miejscowości Kobylniki, jest regularnie kontrolowany. Z uwagi na wzrost natężenia ruchu dotychczasowe naprawy deskowania okazały się nieskuteczne. 

W związku z tym konieczna jest wymiana obu warstw dyliny drewnianej. Szacunkowa wartość prac to ok. 30.000,00 zł.  Prace planuje się wykonać do końca bieżącego roku, przy warunkach atmosferycznych pozwalających na prowadzenie tego typu prac. 
Pani Elżbieta Balcerak, sołtys sołectwa Chełmiczki, zwróciła się z prośbą 
o ustawienie znaku miejscowości Chełmiczki przed przystankiem PKS 
w Chełmcach w kierunku ośrodka zdrowia oraz znaków ograniczających prędkość do 30 km/godz. przed posesjami nr 19a  i 21.
Odpowiedź:
Istniejące oznakowanie na terenie miejscowości Chełmiczki należy dostosować do obowiązujących przepisów prawa. Mając powyższe na uwadze zostanie opracowany projekt zmiany stałej organizacji ruchu, który, po uzyskaniu zatwierdzenia przez organ zarządzający ruchem na drogach gminnych, tj. Starostę Inowrocławskiego, zostanie wdrożony. Wszelkie uwagi w zakresie oznakowania zostaną poddane analizie na etapie opracowywania dokumentacji.
Do wiadomości:

Rada Miejska

Sporządziła:

Halina Hillenberg
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